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Уважаемая Тамила Магомедовна!
В целях реализации дорожной карты «Проекта 500+» направляем вам отчет                                                                                    по размещению информации в информационной системе мониторинга                                                                                                      электронных дорожных карт (ИС МЭДК) в рамках реализации проекта адресной методической помощи (500+)


Отчет по размещению информации в информационной системе мониторинга электронных дорожных карт (ИС МЭДК) в рамках реализации проекта адресной методической помощи (500+)

В 2021 году в проекте адресной методической помощи (500+) участвует муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение «Араблинская средняя общеобразовательная школа ».
По итогам 1 этапа реализации Дорожной карты проекта проведена стартовая диагностика ШНОР.
В соответствии с выявленными рисками МБОУ «Араблинская СОШ» образовательной организацией в ИС МДЭК размещены концептуальные   документы: самодиагностика, Программа развития, Среднесрочная программа, программы антирисковых мер и мероприятия по их решению. Все программы составлены в соответствии с требованиями.
Все мероприятия, утвержденные дорожной картой по реализации проекта выполняются образовательной организацией и куратором в системе ИС МДЭК в срок.
  Отчеты о проведенных мероприятиях размещаются на официальном сайте образовательной организации: https://arabli.dagestanschool.ru/?section_id=188
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